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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2022 
DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  
 

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta 

minutos, reuniram-se por videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal 

Docente - CPPD, designados pela Portaria nº 363, de 8 de junho de 2022, para a realização da 

primeira reunião ordinária do mês de junho do referido ano. Estiveram presentes os membros: 

Ana Maria Bezerra Lucas, Antônio Ronaldo Gomes Garcia, Luciana Vieira de Paiva, 

Wendel Silva Cabral – Titulares; Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Damilson 

Ferreira dos Santos, Fernanda Alves Ribeiro – Suplentes; Justificaram ausência os 

membros: André Duarte Lucena, Janaina Cortêz de Oliveira, Josemir de Souza 

Gonçalves, Sileide de Oliveira Ramos. Verificada a existência de quórum, a Presidente da 

CPPD, Prof.ª Luciana Vieira de Paiva, expôs a pauta que constou dos seguintes pontos: 1) As 

solicitações de Afastamento dos professores: Andarair Gomes dos Santos, Rafael Fernandes 

de Queiroz Neto; 2) A solicitação de Retribuição por Titulação da professora: Priscila da 

Cunha Jácome Vidal; 3) As solicitações de Avaliação da Produção Acadêmica durante o 

Estágio Probatório das professoras: Lidiane Alves de Morais, Samara Martins Nascimento, 

Shirley Karenine Nolasco da Silva; 4) As solicitações de Progressão/Promoção Funcional 

por Desempenho dos professores: Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, André Luís Novais 

Mota, Antônio Erivando Xavier Júnior, Hudson Palhano de Oliveira Galvão, Janaína Salustio da 

Silva, Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale, Maria Ilidiana Diniz, Osvaldo Nogueira de Sousa 

Neto, Patrick César Alves Terrematte, Paulo Cesar Moura da Silva, Ulisses Levy Silvério dos 

Reis, Vinícius Samuel Valério de Souza. Primeiro ponto – As solicitações de Afastamento dos 

docentes: Andarair Gomes dos Santos, Rafael Fernandes de Queiroz Neto, foram 

aprovadas. Segundo ponto – A solicitação de Retribuição por Titulação da docente Priscila da 

Cunha Jácome Vidal foi aprovada. Terceiro ponto – A CPPD avaliou a produção acadêmica 

durante o estágio probatório das docentes: Lidiane Alves de Morais, Samara Martins 

Nascimento, Shirley Karenine Nolasco da Silva, com elaboração do Relatório de Avaliação 

Docente (RAD) a ser encaminhado à respectiva Comissão de Avaliação Docente (CAD) de cada 

docente. Quarto ponto – Foram analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por 

Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Patrick César Alves Terrematte, 

da classe de professor Assistente B-1 para Assistente B-2; Hudson Palhano de Oliveira 

Galvão, Janaína Salustio da Silva, Maria Ilidiana Diniz, Osvaldo Nogueira de Sousa 

Neto, Ulisses Levy Silvério dos Reis, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; 
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André Luís Novais Mota, Antônio Erivando Xavier Júnior, da classe de professor Adjunto 

C-3 para Adjunto C-4; Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, Marcelo Roberto Bastos 

Guerra Vale, Vinícius Samuel Valério de Souza, da classe de professor Adjunto C-4 para 

Associado D-1; Paulo Cesar Moura da Silva, da classe de professor Associado D-3 para 

Associado D-4. Sem nada mais a tratar, eu, assistente em administração, Patrick Klysman 

Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e considerada conforme, deverá ser 

assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, quinze de junho de dois mil e 

vinte e dois. 

 

 

__________________________________________ 

D.Sc. LUCIANA VIEIRA DE PAIVA 
PRESIDENTE 
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D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. ANTONIO RONALDO GOMES GARCIA 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. WENDEL SILVA CABRAL 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. ANTÔNIO DE PÁDUA FARIAS DE SOUZA FILHO 
MEMBRO SUPLENTE 
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D.Sc. DAMILSON FERREIRA DOS SANTOS 
MEMBRO SUPLENTE 
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D.Sc. FERNANDA ALVES RIBEIRO 
MEMBRO SUPLENTE 
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PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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